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Probléme
Le plus grand singe du monde, le gorille de I'Est, mesure en moyenne 1 m 70 cm.
Le plus petit singe du monde, le ouistiti pygmée, mesure en moyenne 135 mm.

Quelle est la différence de taille entre un gorille de I'Est Convertis d'abord toutes \(iif
les mesures en mm. [

et un ouistiti pygmeée ?
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Probléme M. Lété part en vacances pour une destination lointaine.
Aide-le a choisir parmi les objets suivants pour que sa valise ne pése pas plus de 10 kg.

Entoure les objets que tu choisis et écris ton addition et le résultat.
Attention ! il doit au moins prendre une valise, une chemise, une pile de calegons et un pantalon.
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1kg 500g
Probléme Combien de bouteilles de 1 litre et demi peut remplir [C;LWdEuL“ b?;‘:“,‘l‘l"““‘
M. Bouchon avec 300 L de jus de pomme ? o
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Convertis les longueurs ’

Probléme Sur le parcours de cross, on place
5 points d’eau répartis a distance égale.
La longueur du parcours est de 2 km 3 hm.

en dam ou en m.

Sur ton cahier, calcule la distance
entre deux points d'eau, puis réponds.




